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La 22 septembrie 2022, Sarıçam Halk Egitimi Merkezi a organizat în Adana, Türkiye, cea de-a 

doua întâlnire transnațională de proiect în cadrul parteneriatului pentru cooperare Erasmus+ 

"Facilitator digital pentru adulți de peste 55 de ani". 

La reuniune au participat delegați din țările partenere: 
 TEAM4Excellence din Romania 
 Formative Footprint din Spain 
 Voluntariat Pentru Viata din Romania 
 Saricam Halk Egitimi Merkezi din Türkiye 

 
Scopul activității a fost de a realiza o evaluare intermediară a parteneriatului și a rezultatelor 
acestuia. La începutul întâlnirii, TEAM4Excellence, coordonatorul proiectului, a prezentat o 
imagine de ansamblu asupra proiectului cu activitățile finalizate ale acestuia, de la întâlnirea de 
lansare până în prezent. După aceea, fiecare partener a prezentat progresul proiectului în țările 
sale. Am discutat despre cum să abordăm mai bine nevoile educatorilor și ale adulților 55 
pentru a dezvolta următoarele rezultate ale proiectului. 
 
Primul rezultat al proiectului este gata și constă într-un set de instrumente pentru facilitatori 

digitali. Setul de instrumente conține următoarele: 

 Informații despre proiectul DIFA55 

 Metodologie 

 20 de bune practici selectate pe baza unui set comun de criterii: eficacitate, 

incluziune, inovare și transferabilitate. 

https://trainingclub.eu/difa55+/
https://saricamhem.meb.k12.tr/
https://trainingclub.eu/
https://www.formativefootprint.com/
https://voluntariatpentruviata.ro/
https://saricamhem.meb.k12.tr/
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 Sondajul, cu rezultatele și constatările acestuia, după ce peste 150 de respondenți 

și-au exprimat preferințele de învățare, ajutându-ne să înțelegem gradul de 

pregătire al cursanților adulți pentru transformarea digitală prin 

intermediulnchestionarul nostru de sondaj care a împărțit în timpul campaniei de 

conștientizare  

 Harta competențelor  

 Un studiu elaborat de TEAM4Excellence 

Setul de instrumente a fost distribuit la evenimentul de multiplicare care a avut loc a doua zi, 
23 septembrie, în Adana, Turcia.  La eveniment au fost prezenți atât partenerii delegați, cât și 
30 de participanți reprezentând educatori de adulți, organizații de educație a adulților și 
cursanți adulți. 

Am început pregătirile pentru cel de-al doilea rezultat al proiectului, care include o aplicație 
web care permite adulților să identifice nivelul de înțelegere a utilizării tehnologiei digitale, 
oferind sfaturi pentru îmbunătățirea comportamentului lor online. Pentru a realiza acest lucru, 
vor fi pregătite formulare Google în diferite limbi. Pentru a colecta răspunsuri, 150 de 
participanți vor utiliza platforma și vor completa la final un chestionar de autoevaluare. 
Chestionarul de autoevaluare va fi disponibil pe platformă. Se va organiza un eveniment, iar la 
final participanții vor fi rugați să răspundă la chestionar. 

La finalul întâlnirii, participanții au discutat raportul intermediar și au realizat planul și strategia 
de diseminare pentru următoarele etape de implementare a proiectului. Următoarea întâlnire 
transnațională a proiectului este programată în România, în data de 23 mai 2023. 

Urmăriți pagina proiectului https://trainingclub.eu/difa/ pentru a fi la curent cu ultimele 
noutăți privind etapele, progresul și activitățile proiectului DIFA55+. 

Proiectul "Digital Facilitator for Adults 55+ project" ID 2021-1-RO01-KA220-ADU-000035297 a 

fost acceptat de către Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și 

Formării Profesionale pentru finanțare din partea Uniunii Europene în cadrul programului 

ERASMUS+ pentru perioada 01.11.2021 - 31.10.2023. 
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https://trainingclub.eu/difa/

